
    

 

ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA DA AMPB – 28/05/2015 

 

 

No dia 28 (vinte e oito) do mês de maio do ano de 2015 (dois mil e 

quinze), na sede administrativa da AMPB, às 10:00 horas, presentes os 

seguintes: Juiz HORÁCIO FERREIRA DE MELO JÚNIOR, Des. 

FREDERICO MARTINHO DA N. COUTINHO, Juíza ELZA BEZERRA DA 

SILVA PEDROSA, Juíza Maria Aparecida Sarmento Gadelha; Juiz JOSÉ 

BONIFÁCIO LIMA LOBO, foi iniciada a reunião, tendo o Presidente 

iniciado sua fala, abordou e deliberou os seguintes temas: I) 

Digitalização dos documentos Contábeis. Foi apresentado o trabalho 

de digitalização dos documentos contábeis e não contábeis da AMPB, 

tendo o representante da empresa de digitalização explicando que além 

da gravação em CD, foi também providenciado a gravação no servidor 

da Associação e a empresa também mantém os arquivos por tempo 

indeterminado para um eventual back up, bem como os documentos 

também serão disponibilizado via web. Diante disso, a Diretoria decidiu 

que os documentos físicos além dos cinco anos anteriores serão 

incinerados. Para tal decisão foi consultado o contador acerca dos 

documentos fiscais e trabalhistas. II)  Bradesco (saúde) Seguro. Foi 

esclarecido pelo Presidente que a pedido de alguns colegas, foi 

solicitado proposta do plano de saúde Bradesco, tendo em vista que por 

causa dos procedimentos de intercâmbio da UNIMED alguns colegas 

estavam insatisfeitos com o serviço prestado. III) Ofício 007/2015 – 

TJCE – Solicitando indicação de uma magistrada representante do 

Estado. Ficou decidido que a Secretária da AMPB ELZA BEZERRA DA 

SILVA PEDROSA, será indicada como representante. IV) Convênio 

Polishop. A empresa pediu para fazer uma demonstração dos produtos 

para em seguida fazer um convênio com desconto para associados da 

AMPB. V) São João da AMPB. Antes de falar sobre os festejos do São 

João, o Presidente fez uma breve avaliação sobre a realização dos 

Jogos da Magistratura, sendo ressaltado que a satisfação de todos os 



participantes e que a AMPB foi destaque na organização do evento. São 

João, os festejos juninos ficaram marcados para o dia 26/06/2015, 

ficando a verificar as atrações disponíveis para o dia. Diversos. Foi 

sugerido pelo presidente a realização de uma espécie de pavilhão a ser 

construído no Balneário de forma que, não perdendo a característica do 

local, possa proporcionar um maior conforto aos associados, 

principalmente nos dias de eventos, quando nessas ocasiões a AMPB 

geralmente loca tendas para o local. O presidente expôs na reunião um 

problema que a Dra. Andréa Costa, da Comarca de Princesa Isabel 

participou a ele via telefone. A principal problemática diz respeito ao 

inconformismo dos advogados com a moralidade da justiça, decorrente 

do excessivo numero de processo, principalmente na Comarca de Água 

Branca, que tem em termo de 6.000 processo e não tem juiz titular. 

Ficou resolvido que a AMPB encaminhará um ofício à Presidência do 

TJPB solicitando providencias. E como nada mais foi dito ou deliberado, 

foi encerrada a presente ata, que vai por mim, juíza Elza Bezerra da 

Silva Pedrosa, assinada, assim como os presentes à reunião. 
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